
Referat fra Julepot 2011 – den 6. december 

Efter mange og langs søvnløse nætter kom så indkaldelsen til årets julepot, som fandt sted den 6. 
december. En hyggelig, men noget kold tirsdag. Koldt var der ikke indenfor, da vi trådte ind i Restaurant 
Peter Gift i Bruunsgade. Bill og Jens havde disket op med en herlig frokost, og der blev gået både til silden 
og alle de andre retter, som bare stod og ventede på at blive konsumeret at os sultne drenge. 

I år var alle (ja med undtagelse af Bjarne) tilstede, så der blev trangt om bord 1 og 2. Der blev spist og 
drukket dejlig juleøl. Efter et par timer i godt selskab med hinanden, kun afbrudt af ganske få rygepauser af 
de der par rygere, som stadig (heldigvis) findes i vores celebre lille klub, var det så tid til at checke om alle 
havde udstyret i orden. Det var der ingen som havde – her tænkes naturligvis på vores ”æreskæppe”, og 
ligesom tidligere år blev der heller ikke i år givet hverken bøde eller advarsler til de, som ikke havde 
medbragt ”eget udstyr”. Vi havde jo nok også glemt omtalte emner, når vi skulle hjem. 
Generalforsamlingen indeholdt mange punkter, men efter ønske fra Potmester Sandvei blev denne afviklet 
hurtigt. Et af emnerne var naturligvis Bjarne Hagelqvist, som vi enstemmigt valgte at ekskludere fra 
Julepotten. Kristian Thomsen var naturligvis ordstyrer, og han klarede opgaven med bravour, hvorimod 
potskriveren også i år havde problemer med at finde både papir og blyant. Der var ingen valg, da ingen 
ønskede at fratræde deres bestyrelsesposter. Regnskabet udviste en negativ saldo på et par kroner, så 
vores møder har nok vist sig at være for dyre det foregående år. Potkassepasser Ditlev anmodede de ærede 
medlemmer om et par kroner i kassen, men det blev nok kun ved snakken. Der var på mødet tale om en 
hovedsponsor, men det må komme frem til næste års møde (altså 2012). 

Glade, lidt berusede gik vi så alle – desværre undtaget vores kære Potmester Sandvei, som ikke havde det 
godt, ned mod Sharks (hajer). Efter mange usikre skridt ankom vi så, og her ventede så et par dejlige 
velskænkede fadøl med tilhørende Arnbitter (gudedrikken fra Aarhus). Vi fik et udmærket bord i de ellers så 
fyldte lokaler, og så var spillet i gang. Der blev ikke spillet om, hvem der skulle starte, næh i år var det efter 
alder (den ældste først) – Kristian vandt ”lodtrækningen”. Var der lidt ”cafeteriastød” i begyndelsen, eller 
var kampen bare skudt i gang. Stillingen vekslede konstant. Hr. Bjerregård lagde hårdt ud med en 
kæmpeserie. Steff og Kristian var langt bagefter, men det ændrede sig. Efter en god times spil, afbrudt af 
fortjente drikke- og rygepauser, slog Potkassepasseren så til, og han vandt fortjent sin store, flotte flaske, 
som var en flot flaske Bushmills – et rigtig godt irsk produkt fra gamle portvinsfade. Vinderen blev tilbørligt 
hyldet. 

Vi fik sagt farvel til vores dejlige venner fra de oversøiske orienter. Æresmedlem Thomsen og Hr. 
Bjerregaard trak sig også, så kun Potkasse passer Ditlev og Potskriver Matisen, måtte så blive tilbage og 
evaluere aftenen. Der skete dog det forfærdelige, at der slet ikke blev røget cigarer, selvom Potmesteren 
havde afgivet et godt kvantum til medlemmerne. Det blev dog senere aftalt, at disse cigarer kunne bruges, 
når vi igen skulle mødes i 2012. Vi afsluttede med at konstatere, at ingen havde glemt hverken huer, 
bælgvanter eller kælke på stedet. På gensyn i 2012. 

 

 

Potskriver Matisen 


